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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

Απάντηση σε ανοιχτή επιστολή του δημοτικού  

συμβούλου, κ. Γεωργίου Δρακάκη 

 

 Για πολλοστή φορά (και σε κάθε περίπτωση για τελευταία φορά) 

επανερχόμαστε σ’ ένα θέμα που προφανώς για τον κ. Δρακάκη αποτελεί το 

μοναδικό γι’ αυτόν αντικείμενο πολιτικής ανάδειξης και εκμετάλλευσης (αν 

όχι επιβίωσης). Συγκεκριμένα: 

1. Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δελφών της 31ης Μαΐου 2018 

(απόντος του Δημάρχου) υπερψηφίστηκε πρόταση της τότε 

Αντιδημάρχου κ. Λιάνας Πιλάλα – Τσακίρη, που κατέληγε στην 

υιοθέτηση προηγούμενης Απόφασης (γνωμοδοτικής μορφής) του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ιτέας. 

2. Η Απόφαση μετά από λίγες ημέρες δημοσιεύτηκε από την Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου, αναρτήθηκε στο πρόγραμμα «Διαύγεια», 

κοινοποιήθηκε στους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων (μεταξύ 

των οποίων και στον κ. Δρακάκη) και απεστάλη στο Υπουργείο 

Εσωτερικών προς εφαρμογή. 

3. Επί τρεις - τέσσερις μήνες δεν υπήρξε καμία αντίδραση από κανέναν 

δημοτικό σύμβουλο (ως προς τη διατύπωση της Απόφασης), παρά μέσα 

στο Σεπτέμβριο ο κ. Δρακάκης κατήγγειλε ότι η Απόφαση φέρει λάθη 



 

 

στην τεχνική της διατύπωση και ότι δήθεν αυτός είναι ο λόγος που το 

Υπουργείο Εσωτερικών δεν προχωρά στην εφαρμογή της (κάτι που δεν 

είναι αληθές βέβαια). 

4. Ήδη εδώ και ένα μήνα ο κ. Δρακάκης έχει λάβει επιστολή  απάντησης 

από εμάς (κοινοποιούμενη προς όλους τους επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων) με την οποία του επισημάνθηκε ότι είμαστε στη διάθεσή 

του (και όλων των δημοτικών συμβούλων που υπερψήφισαν την εν 

λόγω Απόφαση) ώστε, αφού αυτοί διατυπώσουν την εν λόγω Απόφαση 

με όποιον τρόπο κρίνουν ότι τους εκφράζει, άμεσα εμείς να την 

προωθήσουμε με διευκρινιστικό έγγραφο στο ΥΠ.ΕΣ. 

5. Αντί λοιπόν ο κ. Δρακάκης να συνεχίσει το παιχνίδι εντυπώσεων και 

παραγωγής καταγγελιών (απομονώνοντας επιλεκτικά κάποια 

αποσπάσματα πρακτικών από μια πολύωρη συζήτηση), του 

προτείνουμε να πάρει την απλή πρωτοβουλία που του έχουμε ζητήσει, 

ώστε να φανεί πραγματικά χρήσιμος στην υπόθεση.  

6. Με απλά λόγια, κ. Δρακάκη, διατυπώστε επιτέλους αυτή την Απόφαση, 

όπως κρίνετε ότι έπρεπε να έχει γραφτεί, αφού δεν σας καλύπτει. Δική 

σας ευθύνη είναι και όχι δική μας! Η δημοτική αρχή σας έχει ήδη από 

μηνός δηλώσει εγγράφως ότι θα αποδεχτεί την όποια διατύπωση μας 

φέρετε.  

7. Απευθυνόμενοι ευρύτερα στους συμπολίτες μας, τους καλούμε να είναι 

ιδιαιτέρως προσεκτικοί απέναντι στις συνεχώς καταγγελτικές και 

διχαστικές φωνές, που δυστυχώς και στην περιοχή μας κάνουν αισθητή 

την παρουσία τους. Η πρόθεσή τους, όπως αποκαλύπτεται, δεν είναι να 

βοηθούν επί της ουσίας, αλλά να δημιουργούν εντυπώσεις εις βάρος 

των πολιτικών τους αντιπάλων, πάρα πολλές φορές όμως βλάπτουν με 

τη συμπεριφορά τους απευθείας τον τόπο μας, τον οποίον αδίστακτα 

δυσφημούν. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

         
Από Γραφείο Τύπου 

 

 
 
 


